

屯門開操

求得上上籤

香港文匯報訊(記者 潘志南)本地甲組足球屯門,昨日早上在「韋森特」3號風球高掛下開操,球隊之後更前往屯門天后廟拜神祈福,更為球隊全季進程求得上上籤。屯門將在8月拉隊到三水集訓兩星期,並安排4場熱身賽,班費仍未有定數。

本屆屯門增添多名球員,包括巢鵬飛、郭詠榮、黎耀昌等,加上回巢的守門員魏劍;而且會方正物色的前中後3名巴西外援,以及力謝前南華中場李海強。主帥甄力健有信心這批球員加上目前留隊的屯門華將,可以在新球季取得理想成績;甄力健進一步說:「來屆甲組只降一隊確可以為屯門減去不少壓力,然而球隊仍是有目標可以染指一個錦標,而聯賽可以打上前列。」



■主帥甄力健(左)在大雨中主持操練。
香港文匯報記者潘志南攝

體壇快訊

男子甲一退票安排

天文台昨日宣布懸掛8號風球,男子甲一組籃球季後賽冠軍爭奪戰全部取消。已購票人士可選擇於26日以23日之球票持票入場觀看球賽,或可選擇退票。退票手續如下:24日下午2時30分開始直至8月7日下午5時30分結束,在上述日期內持「完整球票」到香港籃球總會辦理退票手續。香港籃球總會地址為香港銅鑼灣掃桿埔大球場徑一號奧運大樓1006室。

艾斯英高球賽奪標



南非高爾夫球手艾斯(見圖)於香港時間23日贏得英國公開賽冠軍後,他表示希望與前總統曼德拉把酒慶祝,「對於南非的國民及運動員來說,曼德拉對我們的影響實在很大。」艾斯在英國高爾夫球公開賽最後一圈賽事,打出低標準桿兩桿的68桿,後來居上,以總桿數273桿,即一桿之差,力壓澳洲的阿當史葛捧盃。至於一直領先的阿當史葛在最後4個洞,都打出了高標準桿一桿。

歐陽若曦首入三甲

香港賽車手歐陽若曦於香港時間23日於巴西古里堤巴出戰本週WTCC第8站賽事,並憑着冷靜的演出,在獨立車手盃中贏得季軍,全季首度躋身三甲!在巴西站首回合賽事以總第7起步的Darryl,起步順利。雖然他在比賽中遇到波箱問題,但最終仍能完成賽事,力保以總第7和獨立盃第3名衝線。歐陽若曦賽後表示:「比賽途中,我感覺到波箱的第三檔出現問題,這令我損失了很多時間,我曾經擔心是否能夠完成比賽。」

施寶高娃贏第2冠

香港時間23日,美國加州女子職業網球賽,2號種子施寶高娃(見圖)擊敗頭號種子芭圖莉,贏得冠軍,2盤比分為6:1及7:5;施寶高娃贏得職業生涯第2個錦標,世界排名將會上升13,她將要轉戰倫敦奧運。另外,美國亞特蘭大網球公開賽,東道主球手盧迪克落後一盤之下,反勝盧森堡的慕拿奪標,3盤比分為6:1、6:7及6:2。

■香港文匯報記者 梁啟剛

不是足球,也不是網球,而是單車。香港時間23日在舉國的關注目光中,沉寂多時的英國體育界終於爆發:英國天空車隊的韋堅斯奪得2012年環法單車賽冠軍,這是環法賽109年歷史上首位獲此殊榮的英國車手。

數天前,為倫敦奧運會破例組建的「英國男足」首秀乏善可陳,以0:2完敗於巴西。按此表現看,即便有傑斯這樣的大牌球星當隊長,英國隊若想奪得奧運足球金牌,似乎與英格蘭隊奪得世界盃一樣,依舊是個遙遠的夢。

鼓舞了英國代表團的信心

終於,在22日,韋堅斯沒有再次讓英國人失望,也沒有讓為了這個時刻預熱、滾動報道的幾天的BBC、天空等幾大電視台尷尬。他當之無愧地成為英國體育界的又一領軍人物。「這是英國體育歷史上在個人項目取得的最大成就,」英國單車奧運名將霍爾對韋堅斯如此評價。

在奧運會開幕前5天獲此殊榮,韋堅斯無疑鼓舞了英國代表團的信心;

他與有着「衝刺王」之稱的卡雲迪殊將一起彌補英國隊在公路賽上的短板。

單車是英國隊的王牌項目,尤以場地賽實力最強。北京奧運會上,英國單車隊獲得8枚金牌,幾乎佔到英國代表團總金牌數的一半。

這一次,借助環法賽冠軍的東風,這支英國隊的「金牌之師」有望再續輝煌。這也是東道主能否奪得金牌榜第四的關鍵所在。

■新華社

■韋堅斯高舉獎盃。美聯社

■韋堅斯踩過法國地標凱旋門。美聯社

英國車手首獲殊榮 韋堅斯贏環法 做英雄

杜奧巴首秀當好綠葉

「魔獸」杜奧巴22日正式踏上了中超的賽場,雖然沒有入球,但他用一記妙傳幫助上海申花隊客場1:1逼平廣州富力。

面對半場0:1落后的逆境,申花主帥巴蒂斯達下半場伊始打出了球隊的王牌杜奧巴。雖是在富力的地盤,但「魔獸」替補登場後卻享受到了全場歡呼的待遇。在幾次射門無果後,杜奧巴第67分鐘回撤中路拿球,一腳精準的直傳撕開了對手的防線,助攻剛剛上場的曹贇鎖定將比分追平。

「杜奧巴感覺非常好,但他的體能還要慢慢恢復,他對我們非常重要的。」巴蒂斯達賽後誇獎道,「他賽後很開心,在場上和安歷卡配合得非常舒服,他希望自己的表現能越來越好。」

除了這次漂亮的助攻,杜奧巴本場還秀出了自己的另一絕活射罰球。第48分鐘,申花獲得了一個距離球門40米開外的罰球,「魔獸」當仁不讓地站在球前,助跑兩步後轟出了一記品質極高的「落葉球」,可惜被富力門將程月磊飛身撲出。

■杜奧巴(左)與隊友慶祝。新華社



F1德國站 艾朗素封王

2012年度世界一級方程式大獎賽德國站比賽於香港時間22日晚在德國霍根海姆進行,法拉利車隊的艾朗素擊敗各路車手,奪得冠軍頭銜,並擴大了對主要競爭對手維泰爾的領先優勢。

維泰爾違規超車2變5

比賽中維泰爾因為單頓採取超車戰術而被賽會罰20秒,名次從第2降至第5,畢頓由第3上第2,芬蘭老將拉高倫升上第

3。維泰爾是德國車手,此番主場作戰,很想拿下,結果卻事與願違。在賽會組委會作出判決前,維泰爾說:「畢頓並沒有抱怨,無論如何我都要避免碰撞。畢頓當時處在死角,我沒有看見他。」心情沮喪的維泰爾竭力避開等待採訪的媒體記者,無聲無息地從攝像機前走開。紅牛車隊領隊霍爾納對這項判罰感到「失望」,「但是我們接受判罰。」

與維泰爾的叫苦連天形成鮮明對比的是獲勝者艾朗素,這是西班牙人職業生涯的第30個冠軍,也是本賽季的第3個分站賽冠軍,他只用了半個賽季就擴大了在總積分榜上對其他車

手的領先優勢。目前艾朗素的積分高達154分,遙遙領先於畢頓的120分以及維泰爾的110分。

「我們很享受這次勝利,」艾朗素得意地說,「首位發車是獲勝要素,因為在這個賽道上超車很難;速度上我們並不是最快的,但我們還是保住了第一的位置優勢。」

■維泰爾拿香檳射賽車女郎。路透社

■新華社



足壇什錦

車仔1:1和聖日耳門

英超車路士於香港時間23日迎來了北美巡迴賽的第2場比賽,與法甲新貴巴黎聖日耳門賽和1:1。剛擺脫「種族歧視」官司的泰利下半場替補登場,大受歡迎。戰至29分鐘,聖日耳門由尼利近門射入先開紀錄;車路士的巴西小將比亞桑(見圖左2)在82分鐘與同鄉拉美利斯一次組織下起腳射地波死角入網,幫球隊扳平。另外,巴甲豪門國際體育會透露,他們同意將中場奧斯卡售予車路士。



巴神蒲吧豪洗創紀錄

新賽季日漸臨近,但英超曼城的意大利射手巴洛特利如今依舊在醉生夢死。據英國《鏡報》報道,巴洛特利或許會創下一項令人目瞪口呆的紀錄,那就是「單次蒲吧花費」;據知,「巴神」此次蒲吧的花費絕對不下於數萬歐元,《鏡報》調侃,巴洛特利此次蒲吧的花費絕對足以創造紀錄。《鏡報》同時稱,「巴神」此次蒲吧時向朋友介紹身邊一位金髮碧眼美女就是他的新女友。

費格遜為美老闆辯護

22日,已經飛抵上海準備與申花踢友賽的英超曼聯,其主帥費格遜力挺美國老闆格雷澤,並對球會現行的轉會政策感滿意,「他們在我需要給支持時,從沒拒絕過我的要求。」另外,2012年「英利盃」中德足球友誼賽一觸即發!以「列貝利」領銜的拜仁慕尼黑隊23日已抵達北京,陣容豪華的德甲豪門將於24日晚在北京工人體育場與北京國安隊進行一場友誼賽。

雲加定尹佩斯轉會期

英超阿仙奴已飛抵馬來西亞進行亞洲之旅,主帥雲加(見圖)親口承認尹佩斯可能會在8月18日,也就是新賽季英超首輪前就被賣掉。雲加說:「尹佩斯的合同還有1年到期,有不少球隊都希望得到他,但我們希望能把他留住。但是,一切都必須為球會的利益服務,官方的轉會截止日期是8月31日,我想我們可以設定一個內部的截止日期。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

